



Sękocin Stary, 21-06-2022 r.

Zn. spr.: DZ.270.70.2022

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Dostawa licencji IBM, pakietów wsparcia serwisowego dla licencji IBM oraz usług związanych z eksploatacją oprogramowania będącego przedmiotem zamówienia**”

Wyjaśnienia treści SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art.135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U z 2021 r., poz. 1129 ze zm.)- zwanej dalej Pzp, w związku ze złożonym wnioskiem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia treści SWZ;

Pytanie nr 1

Z uwagi na okres realizacji umowy dłuższy od 1 roku prosimy o wprowadzenie do umowy obligatoryjnych (zgodnie z art. 439 ust. 1-5 PZP) klauzul waloryzacyjnych.

Odpowiedź:

Klauzule waloryzacyjne - zgodnie z przedmiotem zamówienia i charakterem wykonywanych w nim usług są zawarte w § 13 Załącznika 7 do SWZ (projekt umowy).

Pytanie nr 2

Zamawiający w par. 2 ust. 3 umowy (zał. nr 7 do SWZ) zawarł następujący zapis:

3. Zespół specjalistów delegowanych do świadczenia usług rozszerzonego wsparcia rozwiązań IBM przez okres obowiązywania wsparcia:

- ... (imię i nazwisko, posiadany certyfikat – zgodnie z dokumentacją przekazaną przez Wykonawcę na podstawie art. 126 ust. 1 PZP *)
- ... (jw.)
- ... (jw.)

Proszę o wyjaśnienie co ozn. „*” w powyższym zapisie?

Dodatkowo pragnę zauważyć, iż zgodnie z treścią SWZ w niniejszym postępowaniu Zamawiający nie wymaga złożenia podmiotowych środków dowodowych w postaci certyfikatów. Wnoszę zatem o usunięcie powyższego zapisu lub jego modyfikację, bo w naszej ocenie jest on nadmiarowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla ust.3 w §2 Załącznika 7 do SWZ.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Kierownik Zamawiającego:

Dariusz Gąsiorowski
Dyrektor Zakładu Informatyki
Lasów Państwowych